

Tribuna



ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXVIII, nr. 8 991

Duminică, 29 iunie 1986

4 pagini, 50 bani

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, împreună cu tovarășa ELENA CEAUȘESCU, au inaugurat Palatul pionierilor și șoimilor patriei

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășa Elena Ceaușescu au inaugurat, simbolic, noul edificiu al Palatului pionierilor și șoimilor patriei, splendidă construcție ridicată în Parcul Tineretului din Capitală.

Construirea acestui așezământ de cultură și educație patriotică, revoluționară, din inițiativa tovarășului Nicolae Ceaușescu, constituie încă o dovadă grăitoare a preocupării statornice a partidului, a secretarului său general, a întregii noastre societăți față de cea mai tânără generație a țării, asigurând copiilor condiții optime de învățatură și activitate creatoare, de dezvoltare a aptitudinilor și talentelor, de educare și instruire pentru a deveni cadre de nădejde ale patriei, viitori constructori ai comunismului în România.

La această nouă întâlnire a conducătorului partidului și statului cu pionierii și șoimii patriei au venit un număr impresionant de copii, mulți dintre ei însoțiți de profesori și părinți. Au ținut să fie de față mii de locuitori ai Bucureștiului.

Bulevardul Pionierilor a îmbrăcat, în această frumoasă zi de vară, haine de sărbătoare. Pe frontispiciul clădirilor ce străjuiesc această modernă arteră a Capitalei au fost arborate drapelul tricolor și roșii. Pe mari pancarte erau înscrise urări la adresa partidului, a secretarului său general, a patriei noastre socialiste.

La festivitatea inaugurală au participat membri și

membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv, secretari ai Comitetului Central al partidului, miniștri, precum și conducători ai organizațiilor de copii și tineret.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați cu puternice urale și ovatii.

S-a dat, astfel, expresie sentimentelor de profundă dragoste față de tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, pentru minunatele condiții de viață, de educație, de pregătire multilaterală asigurate celor mai tinere vârstare ale patriei.

Cu inimile vibrând de nestăvilită bucurie, pionierii și șoimii ai patriei au oferit tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu, cu emoție și recunoștință, buchete de flori.

Pe platoul din fața Palatului pionierilor și șoimilor patriei a fost prezentat raportul pionieresc.

A fost intonat, de către toți participanții la solemnitate, Imnul de stat al Republicii Socialiste România.

În atmosfera emoționantă a ceremonialului pionieresc s-a desfășurat momentul ridicării pe catarg a drapelului patriei.

Președintele Consiliului Național al Organizației Pionierilor, tovarășa Poliana Cristescu, în numele milioaneilor de pionieri și șoimi ai patriei, al tuturor copiilor României socialiste, a salutată, cu sentimente de profund respect și aleasă recunoștință, prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu, la solemnitate.

tatea inaugurării Palatului pionierilor și șoimilor patriei, grandioasă ctitorie, nouă și elocventă măturie a grijii și dragostei cu care sînt înconjurată.

Intîmpinat cu multă însuflețire și puternic entuziasm, a luat cuvîntul tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Cuvintele conducătorului partidului și statului au fost primite cu intensă bucurie și satisfacție, cu vii și îndelungi aplauze. Mii de participanți au scandat cu înflăcărare „Ceaușescu — P.C.R.!", „Ceaușescu și poporul!", „Ceaușescu — România, ocrotesc copilăria!", „Ceaușescu — tinerii!", „Ceaușescu — pace!".

În uralele asistenței, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost invitat să taie panglica inaugurală și să dezvelească placa la intrarea în acest minunat edificiu, pe care se află înscris:

„Palatul pionierilor și șoimilor patriei, ridicat ca o expresie a dragostei părintești a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a tovarășei Elena Ceaușescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim vice-prim-ministru al guvernului, președintele Consiliului Național al Științei și Învățămîntului, reprezentant o minunată măturie a grijii nemărginite față de cele mai tinere vârstare ale patriei, cărora le-au dăruit acest grandios edificiu de cultură și educație

(Continuare în pag. a III-a)

SUB SEMNUL HOTĂRÎRII FERME

A COMUNIȘTILOR, A TUTUROR OAMENILOR MUNCII DIN UNITĂȚILE ECONOMICE ALE JUDEȚULUI DE A ÎNFĂPTUI EXEMPLAR INDICAȚIILE ȘI ORIENTĂRILE TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

PRIVIND DEZVOLTAREA INTENSIVĂ ȘI ACCENTUAREA LATURILOR CALITATIVE ALE PRODUCȚIEI ÎN ACTUALUL CINCINAL, IERI A AVUT LOC

Plenara Comitetului județean de partid cu activul

La lucrările plenarei Comitetului județean de partid cu activul au participat secretari ai comitetelor municipale, orășenești și comunale de partid, directori, secretari de partid din unitățile industriale, de construcții și din celelalte domenii, reprezentanți ai organizațiilor de masă și obștești, alte cadre cu munci de răspundere.

Lucrările plenarei au fost deschise de tovarășa Elena Nae, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean de partid, care a supus spre aprobare următoarea ordine de zi:

1. Raport privind preocuparea organelor și organizațiilor de partid, a conducerilor unităților de construcții și beneficiare de investiții pentru îndeplinirea ritmică a planului și asigurarea punerii în funcțiune la termenele stabilite, a obiectivelor industriale, agrozootehnice, a locuințelor și celorlalte obiective social-culturale și edilitar-gospodărești, din planul pe anul 1986;

2. Raport privind modul în care au acționat organele și organizațiile de partid, conducerile colective pentru aplicarea măsurilor din programul de măsuri pentru perfecționarea activității de organizare a proceselor de producție, creșterea mai accentuată a productivității muncii, a eficienței întregii activități;

3. Raport al biroului Comitetului județean de partid asupra modului în care a acționat pentru îndeplinirea sarcinilor, de la plenara din martie a.c.;

4. Sarcinile ce revin organelor și organizațiilor de partid din Plenara C.C. al P.C.R. din 23-24 iunie și din Hotărîrea Plenarei comune a Consiliului Național al Oamenilor Muncii și a Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale, din cuvîntările tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului;

5. Informare privind preocuparea Comitetului județean de partid pentru rezolvarea scrisorilor, sesizărilor și audiențelor în semestrul I al anului 1986.

În cadrul lucrărilor plenarei au luat cuvîntul următorii tovarăși: Eugen-Viorel Pescar, Aurica Hămbășan, Va-

sile Zidariu, Simion Stoichiță, Nicolae Lascu, Nicolae Birsan, Petre Chișcă, Ioan Motea, Mihai Puflea, Liviu Măsălar, Victoria Gâldean, Alexandru Reimer, Virgil Dobrotă, Ioan Bogdan, Elena Fikl și Mihai Gâldean.

Participanții la dezbateri au exprimat recunoștința fierbinte a comuniștilor, a tuturor oamenilor muncii care trăiesc și muncesc pe aceste meleaguri ale țării, față de strălucita activitate a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, președintele Republicii, pentru contribuția sa determinantă la stabilirea, cu clarviziune și cetezanță revoluționară a principalelor obiective, căi și direcții de acțiune pentru îndeplinirea în cele mai bune condiții a istoricelelor hotărîri ale Congresului al XIII-lea al partidului, a prevederilor celui de-al 8-lea cincinal, etapă hotărîtoare în care România va atinge stadiul de țară socialistă mediu dezvoltată. S-au evidențiat, cu sentimente de profundă mîndrie patriotică, spiritul creator, novator și revoluționar ce caracterizează gândirea și activitatea celui mai iubit și stimat fiu al națiunii noastre, de al cărui nume se leagă cea mai înfloritoare epocă din întreaga istorie a țării. Totodată, participanții la dezbateri au scos în evidență semnificația istorică a împlinirii a 50 de ani de la procesul luptătorilor comunisti și antifasciști de la Brașov, în fruntea cărora s-a aflat tovarășul Nicolae Ceaușescu, ilustrul nostru conducător, revoluționarul încercat și patriotul înflăcărat, a cărui viață pilduitoare s-a contopit cu activitatea eroică și glorioasă a Partidului Comunist Român.

În spiritul prețioaselor indicații și orientări subliniate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, la recenta Plenară a C.C. al P.C.R., problemele aflate pe ordinea de zi a plenarei Comitetului județean de partid au fost analizate cu profundă exigență și răspundere.

S-a scos în evidență faptul că, în procesul dezvoltării economico-sociale în profil teritorial, județul nostru a beneficiat în cincinalul trecut de fonduri de investiții în valoare de 14,8 miliarde lei, punându-se în funcțiune noi și

(Continuare în pag. a III-a)

Expoziția județeană de creație tehnică a pionierilor „Start spre viitor”

Recent, la Casa artelor din Sibiu a avut loc vernisajul expoziției județene de creație tehnică a pionierilor — „Start spre viitor”. Sînt expuse peste 350 de lucrări realizate de pionierii membri ai cercurilor de creație tehnică și artistică din școli și cele 9 case ale pionierilor și șoimilor patriei din județ. S-au prezentat cu lucrări bune — cele mai multe colective vîdînd preocupări privind aplicabilitatea practică — cercurile de electronică, automatizări, navomodele, ceramică, tapiserie de la Casa pionierilor și șoimilor patriei Sibiu, cercurile de

radio și tapiserie de la C.P.S.P. Dumbrăveni, cercurile de strungărie în lemn, radio, croitorie-broderie ale C.P.S.P. Mediaș, de radio și tapiserie ale C.P.S.P. Săliște.

Expoziția județeană „Start spre viitor” constituie acum, la cele două sărbători ale școlii — Ziua învățătorului și Ziua pionierului — încununarea firească a muncii desfășurate de dascăli și elevi pentru formarea deprinderilor celor din urmă, pentru cultivarea talentelor, a pasiunii.

Angela POPESCU
Foto: Fred NUSS



De Ziua pionierului

Gînduri de recunoștință
pentru copilăria fericită

Astăzi, purtătorii cravatei purpurii cu ajur roșu-galben-albastru, de pe întreg cuprinsul patriei, sărbătoresc, sub faldurile drapelului tricolor și roșii, în armonii de tobe și trompete Ziua pionierului — zi dăruită de partid celor ce reprezintă tinerețea perpetuă a patriei noastre, viitorul ei luminos.

Lumea minunată a copilăriei și tinereții avîntate este una dintre cele mai splendide cîntecuri între marile edificii ale Epocii Nicolae Ceaușescu. De aceea și această zi dăruită exuberanței și cutezanței pionieresti este un minunat prilej pentru șomii patriei și pionierii județului Sibiu de a-și exprima, cu inimile înflăcărate de bucurie, cele mai alese sentimente de dragoste și recunoștință secretarului general al partidului, președintelui României socialiste, tovarășul Nicolae Ceaușescu, ctitorul României moderne, marele erou între eroii neamului. Ei aduc, de asemenea, și în această zi un fierbinte omagiu tovarășei Elena Ceaușescu, eminent om de știință, savant de renume mondial, mamă iubitoare pentru toți copiii și tinerii națiunii noastre.

Mai mult ca oricînd, astăzi, copiii patriei noastre își desfășoară zborurile în zboruri cuceritoare pentru a cuceri noi orizonturi ale științei și hărniciei din care să culegă nestemate ce vor îmbogăți și mai mult fagurii de lumină ai Epocii strălucite pe care o trăim.

Copiii și tinerii patriei își pot afirma talentele și spiritul de creativitate în marea competiție a muncii și creației, Festivalul național „Cîntarea României”, inițiat de secretarul general al partidului. La faza de masă a ediției 1985 a Festivalului național „Cîntarea României”, din județul nostru au participat 65.467 pionieri și școlari, constituiți în 1963 formații și 1059 cercuri de creație.

Cele 2.609 cercuri tehnico-aplicative și pe obiecte de învățămînt reprezintă un cadru minunat creat pentru manifestarea talentului și fanteziei creatoare. Majorita-

tea creațiilor pionierilor pasionați de tehnică participă la cele două concursuri republicane ale Organizației Pionierilor „Start spre viitor” și „Atelier 2000”. Nu există pionier din județul nostru care să nu participe la întrecerile anuale incluse în marea competiție națională „Daciada”.

Tradiționalele acțiuni pionieresti „Patrie română — țară de eroi” și „Tot înainte” au declanșat și în județul Sibiu un cîmp de manifestări bogate în semnificații educativ-formative, cu importante cîștiguri pentru activitatea de educare politico-ideologică, în spirit revoluționar a tinerilor vîrstare. În finalizarea acestor concursuri un accept deosebit s-a pus pe cunoașterea de către copii a memorabilelor evenimente petrecute cu 50 de ani înainte, cînd, în procesul din mai-iunie 1936 de la Brașov, intentat celor 21 de tineri comunisti, uteciști, militanți antifasciști, tînărul comunist Nicolae Ceaușescu a dat dovadă de o pilduitoare abnegație, combativitate, tenacitate și dirigență comunistă. Această pagină luminoasă din activitatea revoluționară a iubitului conducător al patriei noastre se adaugă altor fapte de eroism și cutezanță revoluționară cu o mare influență educativă asupra celor ce astăzi pornesc pe drumul cunoașterii și afirmării în țara ce își iubeste statornic mlădițele, asigurându-le în permanență toate condițiile pentru o dezvoltare armonioasă.

Pentru liniștea din sufletul părinților, pentru măreția visurilor înspre care aspiră, pentru grădina înfloritoare în care crește și învață, pionierii județului nostru se angajează solemn, în această zi de sărbătoare a pionieriei ca prin faptele lor de muncă să răspundă cum se cuvine acestei nețărmurite griji părintești, mergînd neabătut: „Pentru gloria poporului și înflorirea României socialiste, pentru cauza partidului — înainte”.

prof. Lucreția PAMPU,
președinte al Consiliului județean Sibiu al Organizației pionierilor

versale”. Editura Științifică și Enciclopedică, 504 pagini. Lei 35.

Traian Știrbăț, „Correspondențe structurale în logica modernă”. Demers retrospectiv și prospectiv asupra dimensiunii structural-algebrice a sistemelor logice. Seria „Humanitas”. Editura Junimea, 302 pagini. Lei 14,50.

Ion Horațiu Crișan, „Spiritalitatea geto-dacilor”. Repere istorice. Seria „Sinteze-Lyceum”. Editura Albatros, 450 pagini. Lei 24,50.

De Ziua învățătorului

CINSTIRE SLUJITORILOR ȘCOLII

30 Iunie — „Ziua învățătorului” se sărbătorește și în acest an sub semnul înaltei imperativități ale înaintării, în continuare, a României socialiste pe drumul făuririi societății socialiste multilaterale dezvoltate, ale realizării, în toate domeniile activității social-economice, politico-ideologice și cultural-educative, a unei noi calități a vieții și muncii.

Pentru toți educatorii, această sărbătoare este încă un prilej de a exprima conducerii partidului, secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, întreaga noastră gratitudine pentru preocuparea statornică de a da școlii de toate gradele locului de mare cinste în viața societății, pentru orientările și îndemnul adresat de a face din școală principalul factor de cultură și civilizație în existența poporului român. contribuției deosebite a tovarășei academiene doctor inginer Elena Ceaușescu, președinte al Consiliului Național al Științei și Învățămîntului, la dezvoltarea și avîntul cercetării științifice românești, la conducerea și îndrumarea permanentă a învățămîntului din țara noastră.

Anul școlar 1985/1986 s-a desfășurat într-o perioadă de elan creator, bogată în evenimente, cu largi și profunde semnificații sociale, politice, culturale. Documentele de partid și de stat, ca și cele ale primului Congres al Științei și Învățămîntului, confirmă faptul că s-a creat un cadru nou, științific de afirmare a responsabilității sociale și a celei pedagogice a școlii ca principal factor de cultură și civilizație în etapa actuală. Învățămîntul nostru de toate gradele beneficiază de o tradiție valoroasă, dacă ne gândim că anul acesta am sărbătorit 200 ani de existență a învățămîntului pedagogic românesc la Sibiu, de o concepție filozofică revoluționară, de condiții didactico-materiale fără precedent, de toate premisele necesare trecerii la o nouă calitate în consens cu prevederile documentelor de partid.

Anul școlar pe care-l încheiem a consemnat în cartea de onoare a învățămîntului sibiuan, noi și importante succese în direcția formării personalității comuniste, revoluționare a tineretului, a pregătirii acestuia pentru muncă și viață. Prevederile documentelor de partid privind transformarea cantității într-o nouă calitate au fost însușite și aplicate creator de cele

peste 6000 cadre didactice din învățămîntul sibiuan preșcolar, gimnazial și liceal. S-a pus un accent sporit pe realizarea unui învățămînt modern în conținut, bazat pe tehnologie didactică nouă, pe metode și procedee de predare noi, prin permanenta căutare de soluții inovatoare, eficiente, operative, care să ducă la optimizarea procesului de predare-învățare. Toate succesele obținute de unitățile învățămîntului sibiuan înăsprețesc concluzia că personalul didactic din județul Sibiu își îndeplinește cu cinste misiunea nobilă de educare și formare pentru viață a tinereții generații.

Aducînd omagiul nostru la această sărbătoare a școlii românești, ne angajăm că ne vom îndeplini cu și mai mare răspundere misiunea de cinste ce ne revine, de a asigura întreaga forță de muncă necesară economiei județului, de a fi o prezență activă în toate domeniile vieții economice, politice și social-culturale. Folosind amplul sistem de forme și metode de influențare de care dispune societatea noastră, conlucrend permanent cu ceilalți factori educativi, vom acționa în așa fel, încît tinerii educați de noi, să fie demni continuatori ai operei de construcție socialistă în țara noastră, să se dovedească la înălțimea răspunderii ce le revine față de viitorul țării, față de cauza socialismului.

Să fim demni de aprecierea ce ni s-a făcut de tovarășul secretar general al partidului de la tribuna primului Congres al Științei și Învățămîntului, că: „Nu există misiune mai nobilă, îndatorire socială de mai înaltă răspundere decît aceea de a forma și modela omul nou al societății noastre, de a pregăti tînăra generație de constructori ai socialismului și comunismului în România, viitorul patriei noastre”.

Fiind onorați de o asemenea apreciere, să facem totul ca prin gradul de conștiință, de competență și dăruire în muncă, tineretul crescut și educat de noi să fie la înălțimea epocii în care trăim, a programului de dezvoltare multilaterală a patriei.

prof. Ana NICOLAU,
inspector general al Inspectoratului școlar județean

Invățătoarea

Au trecut mulți ani de-atunci, de cînd Ea, Invățătoarea, cu sfințită răbdare și dragoste îmi prindea mîna în mîna ei caldă spre a face stilul șovăitor să caligrafieze pe tablă semne, pe care le numea: a mic, A mare, c mic, C mare...

Au trecut mulți ani de cînd, sub privirea ei luminoasă, legam semnele în evint: Mama, Om, Lucru — triada fundamentală a existenței, a devenirii... Au trecut mulți ani de-atunci. Lumea și vremurile s-au schimbat. Puilor le-a crescut aripa, au zburat care încotro. Izbiți de furtuni s-au zbatut să se ridice cit mai sus prin proprie

Etica faptului cotidian

lucrare, uitînd de tăblișă, de abecedar, de învățătoare...

Dar vine o zi cînd te năpădesc amintirile, cu mii de amănunte mai concrete decît toate lucrurile ce te inconjoară. Și rătăcești prin ele pînă la tăblișă. Ești aplecat peste ea și scrii primele litere. Simți cum încheietura mîinii îți este prinsă, într-o mîngîiere, de o altă mîna. Mîna caldă a Invățătoarei... Unde o fi ea acum? Ce face ea acum?

După mulți ani i-am călcat pragul. Timpul brăzdate adînc pe chipul ei, cîndva atît de neted, strălucitor. M-a privit îndelung prin ochelari, cu vechiul ei zîmbet blajin cutreierînd prin memorie după școlarul de altădată. Și m-a găsit undeva într-o bancă zgîrțită cu briceagul, la școala aceea mică, dar luminoasă și curată ca un pahar, dintr-un sat frumos... Pentru o clipă, chipul i-a întinerit, lumini-le ochilor s-au înviorat... Era învățătoarea de demult, tînără și frumoasă. Apoi, cu glas scăzut, cu zîmbetul parcă mai umbrat, la despărțire mi-a zis: „Mă bucur mult cînd foștii școlari își amintesc de mine, dar mă vizitează rar... Unii poate m-au și uitat...”.

Traian SUCHU

Săptămîna viitoare pe ecrane

● **Din prea multă dragoste** — Realizat de Lucian Mardare, după un scenariu de Alexandru Brad și Dumitru Titus Popa, acest film de actualitate inspirat din lumea satului românesc, are în distribuție pe Gheorghe Cozorici, Dan Săndulescu, Tamara Crețulescu, Ion Fiscuteanu, Florina Cercei, Diana Lupescu, Ștefan Alexandrescu, Cornel Popescu, Ovidiu Moldovan, Wilhelmina Căta, Costache Babii, Alexandru Lungu și alții. O remarcă specială pentru distribuția în acest film a actorului sibiuan Nae Floca Acileni. (Cinema „Pacea”, orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18 și 20,15. Casa de cultură, luni, ora 19).

● **Fata fără zestre s. I—II** — Un film așteptat cu mult interes de cei care n-au reușit să-l vadă la premieră. Realizat de Eldar Riazanov după piesa lui A. N. Ostrovski, cu acțiunea plasată într-un orașel de pe Volga în urmă cu o sută de ani, filmul este o tragică poveste de dragoste. (Cinema „Arta”, orele 9,30; 12, 14,30; 17 și 19,30; Joi, 3.VII., orele 17 și 20, vineri, 4.VII., orele 14; 17 și 20, sîmbătă, 5.VII., ora 17 — Spectacole pentru abonați în „Zilele filmului de artă”).

● **Racolarea** — Un film cu acțiune polițistă, cu mister și suspans, cu răpiri, substituiți, urmăriri. În rolul inginerului geolog „racolat” — îndrăgitiu actor Florin Piersic. În alte roluri — Tora Vasilescu, Ion Dichisănu, Rodica Mureșan, Ion Besoiu, Constantin Diplan ș.a. (Cinema „Tineretului”, orele 10; 12; 18 și 20).

● **O zi fără note** — Un puști de șase ani pune o lume întregă în alertă: grădiniță, școală, familie; un film cu încercături, momente de tensiune sau comice, un spectacol plăcut. (Cinema „Tineretului”, orele 14 și 16).

Grupaje de scurt metraj pentru spectacole speciale și acțiuni educative vor fi prezentate la Copșa Mică, 30.VI.—2.VII. (Oamenii și fapte ale zilelor noastre), „Independența” Sibiu, 4—6.VII. (Artă și cultură), „Gheorghe Lazăr” Avrig, 4—6.VII. (Contribuția României la victoria asupra fascismului), „7 Noiembrie” Dumbrăveni, 30.VI.—2.VII. și Bazna-băi, 5—6.VII. (Respectarea normelor de circulație rutieră), „23 August” Apoldu de Sus, 30.VI.—2.VII. și „Popular” Cisnădie, 4—6.VII. (Viața rațională — Nocivitatea fumatului și a consumului de alcool).

N. I. POPA

Karting

Pionierii în întrecere



Proba de karting din cadrul „Festivalului tehnico-aplicativ” (acțiune tradițională a Consiliului județean Sibiu al Organizației pionierilor) s-a desfășurat în Piața Republicii în prezența a numeroși spectatori. Concurenții, pionieri membri ai cercurilor de profil din cadrul caselor pionierilor și șomilor patriei din județ s-au întrecut în cadrul a 3 probe: teoretică, îndemînare și viteză. Iată cîștigătorii: categ. 10—12 ani — fete: locul I Drăgan Maria (C.P.S.P. Sibiu), II Fakesch Yvonne (C.P.S.P. Tălmăciu), III — Nistor Diana (C.P.S.P. Cisnădie), categ. 12—14 ani — fete: locul I Damian Eliza (C.P.S.P. Sibiu), II Varga Evi (C.P.S.P. Me-

dias), III — Mihalea Claudia (C.P.S.P. Cisnădie).

În întrecerea băieților rezultatele au fost următoarele: categ. 10—12 ani: locul I Damian Claudiu (C.P.S.P. Sibiu), II — Kastenhuber Bruno (C.P.S.P. Sibiu), III Tatu Mircea (C.P.S.P. Sibiu). Categ. 12—14 ani: locul I Oprean Dan (C.P.S.P. Sibiu), II Fulga Marian (C.P.S.P. Sibiu), III Imrech Alexandru (C.P.S.P. Tălmăciu). În urma punctajului acumulat de echipele participante, clasamentul general arată astfel: locul I — C.P.S.P. Sibiu, II — C.P.S.P. Tălmăciu, III — C.P.S.P. Cisnădie.

Doina TIMAR

Dumii

11,30
Lumea
Telefil
ghiozd
rii” (c
cununa
mănesc
popula
Album
(partia
și mel
le litor
române
ment p
lo de
Teatru
sport.
melodi
în 600
Lumea
mului.
telespe
Și noi
odată...
19,00 T
Epoca
al mar
revolu
19,40 C
nicii (c
certul
Concurs
lui mu
triotic
20,20
„Cursa
21,50 Te

Luni

20,00
20,20 O
științific
folcloric
Roman-
rui șoir
Product
nii din
nă. Pre
Episodul
jurnal

ci

Duminică

SIBIU
„Lupii
11,15;
18; 20,1
patrulea
debarca
9,30; 11
18 și 20.
„Seheres
10; 12; 1
aterizeaz
ca”, ore
Independ
spirația”
16; 18; 2

Concer

Filarm
din Sib
marți, 1
ora 19,3
Teatrului
bișniutul
fonic și
program:
Rapsodia
Bruch —
tru vioar
sol mino
niavsch
variațun
vioră
Ceaikovs
cio Italia
— Prelud
Ion Voicu
poporului
Dorin Fr

met

Meteoro
serviciu,
anunță
că fi răcoro
schimbato
mai ales
noptii, pe
dă a
v
d
int
iar
19

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, împreună cu tovarășa ELENA CEAUȘESCU au inaugurat Palatul pionierilor și șoimilor patriei

(Urmare din pag. 1)

patriotică, revoluționară, ce va purta prin vremi strălucita imagine a împlinirilor fără egal ale „Eporii Nicolae Ceaușescu”, cea mai luminoasă din întreaga existență multimilenară a poporului român.

În continuare, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului au vizitat Palatul pionierilor și șoimilor patriei.

În holul principal al clădirii, în semn de aleasă cinstită, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu le-au fost oferite cravate roșii cu tricolor și plachete cu efigia Palatului.

Vizita a început în cadrul unei ample expoziții intitulate sugestiv „Pionierii României în anii de glorie și lumină ai Eporii Nicolae Ceaușescu”, cuprinzătoare

imagina a vieții și activității purtătorilor cravatei roșii cu tricolor, mărturie a dăruirii și pasiunii cu care se pregătesc să devină constructori demni și cetezatori ai socialismului și comunismului pe pământul patriei.

Expoziția se constituie ca un omagiu adus de pionierii și șoimii patriei tovarășului Nicolae Ceaușescu pentru îndelungata și strălucita sa activitate revoluționară, consacrată progresului multilateral al țării, sporirii nivelului de trai material și spiritual al poporului. O suită de imagini fotografice evocă momente memorabile pentru tinăra generație, între care inaugurarea de către secretarul ge-

neral al partidului a lucrărilor de construcție a Palatului pionierilor și șoimilor patriei.

Preocupările organizației purtătorilor cravatei roșii cu tricolor, organizație revoluționară ce cuprinde în prezent peste 2,6 milioane de membri, minunată școală de formare a constructorilor de mine ai socialismului, sint oglindite în expoziție prin numeroase și semnificative imagini ale forumurilor pionieresti, ale participării copiilor la amplul proces instructiv-educativ desfășurat în țara noastră. Sint prezentate, totodată, aspecte din munca organizației „Șoimii patriei”.

Expoziția pune în evidență activitatea desfășurată pentru înfăptuirea nobililor idealuri de pace și înțelegere pe planeta noastră, pentru fărâșirea unui viitor mai bun și mai drept pentru toți copiii lumii.

Tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu le-au fost prezentate de către pionierii exponate ce ilustrează grăitor preocuparea școlii pentru formarea aptitudinilor practice, dezvoltarea pasiunii pentru tehnică, pentru munca productivă.

În continuare, au fost vizitate săli și cabinete destinate activității politico-educative, de creație tehnico-științifică și artistică desfășurate de copii.

Disponind de o suprafață de circa 20 000 metri pătrați, palatul este dotat cu două săli de spectacole, un amfiteatru în aer liber. Palatul include, de asemenea, un complex expozițional, un observator astronomic și o bibliotecă.

A fost prezentat profilul deosebit de divers al activităților ce se vor desfășura aici, în serii cuprinzând mai bine de 4 000 de pionieri și șoimi ai patriei.

Palatul cuprinde un mare număr de ateliere cu caracter permanent pentru activitatea de pregătire practică și de creație tehnico-științifică în domeniile informaticii, electronicii, automatizării, mecanicii fine, radioclubului, modelismului, radioteleviziunii, laboratoare de chimie, biochimie, matematică aplicată, astronomie și alte specialități, cabinete și studii pentru activitățile culturale-artistice — pictură, sculptură, artă decorativă, ceramică, tapiserie.

Prețutindeni, în săli, cabinete și laboratoare, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați cu flori, cu emoționante cuvinte de dragoste și recunoștință de către pionierii și șoimii ai patriei, care le-au vorbit cu mândrie despre preocupările și activitățile lor, au ținut să mulțumească din adâncul inimii pentru copilăria lor fericită.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu i-au îmbrățișat cu afecțiune părintească pe copii, le-au adresat calde felicitări pentru rezultatele obținute, împreună cu urarea de a se pregăti temeinic pentru muncă și viață, de a-și însuși cele mai noi cuceriri ale științei și tehnicii, pentru a deveni cetățeni de nădejde ai patriei noastre socialiste.

Sentimentele milioanei de copii ai României față de

conducătorul iubit și stimat al partidului și al țării și-au găsit o semnificativă expresie în spectacolul omagial susținut cu acest prilej de pionieri și șoimi ai patriei, emoția prilejuită de acest eveniment memorabil, care au exprimat prin intermediul cîntecului, dansului și poeziei bucuria pentru darul minunat ce le-a fost făcut, recunoștința fierbinte a celei mai tinere generații a patriei față de condițiile de viață, de învățură și de recreere asigurate.

După încheierea spectacolului, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au ieșit în balconul clădirii Palatului, moment salutat cu deosebit entuziasm de toți cei prezenți la festivitatea inaugurală.

S-a aplaudat și ovaționat cu putere, s-a scandat cu însuflețire „Ceaușescu — P.C.R.!", „Ceaușescu și poporul!", „Ceaușescu și copiii!", „Ceaușescu — Pace!”.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au semnat în „Cartea de onoare” a Palatului pionierilor și șoimilor patriei:

„Cu prilejul inaugurării Palatului pionierilor și șoimilor patriei — minunat lăcaș de educație și cultură, de pregătire și formare a tinerei generații — adresăm tuturor copiilor, pionierilor și șoimilor patriei, întregului tineret al țării cele mai calde urări de sănătate și fericire, tot mai mari satisfacții la învățură, în muncă și viață, în creșterea și formarea ca cetățeni demni și de nădejde ai României socialiste; să duceți

mai departe făcția progresului, independenței și demnității naționale, să cinstiți pe părinții și înaintașii voștri care au luptat pentru libertatea națională și socială a poporului român, să asigurați prin faptele voastre, sub îndrumarea și conducerea Partidului Comunist Român, înălțarea necontenită a patriei pe culmile tot mai luminoase ale socialismului și comunismului!”

Însuflețitoarele îndemnuri vor călăuzi pe toți tinerii țării în activitatea de pregătire multilaterală pentru muncă și viață, pentru a deveni participanți activi la opera istorică pe care poporul nostru o înfăptuiește, sub conducerea partidului, a secretarului său general, de ridicare a patriei pe culmi tot mai înalte de progres și civilizație, de afirmare tot mai puternică a României socialiste în rîndul națiunilor lumii.

La ieșirea din palatul pionierilor și șoimilor patriei, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost invitați să participe la „Hora bucuriei”, formată din copii îmbrăcați în frumoase costume naționale.

Zecile de mii de participanți la această impresionantă festivitate — copii, părinți, cadre didactice, oameni ai muncii — au aclamat îndelung pentru gloriosul nostru partid, pentru secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, care a făcut din slujirea devotată a patriei și poporului, a cauzei socialismului și păcii, țelul suprem al eroicei sale vieți și activități revoluționare.

(AGERPRES)

Plenara Comitetului județean de partid cu activul

(Urmare din pag. 1)

importante capacități de producție în industrie și agricultură, dîndu-se în folosință 10 735 apartamente, spitalele din Sibiu și Mediaș, Hotelul tineretului din Sibiu, alte obiective social-culturale și agrozootehnice.

În același timp, au fost aspru criticate aspectele negative care mai există în domeniul activității de construcții. Astfel, în anul 1985, planul de investiții la nivelul județului a fost realizat doar în proporție de 94 la sută la total și 76,9 la sută la structura de construcții-montaj, rămîinerile în urmă localizîndu-se la „Textila” Cîsnădie, I.M.M.N. și „Carbosin” din Copșa Mică, „Firul roșu” Tălmaciu, I.F.E.T. Sibiu, Direcția comercială, I.E.E.L.L.F. Sibiu ș.a. Datorită unor ritmuri scăzute în activitatea constructorilor pe unele șantiere și neasigurării utilajelor tehnologice din partea beneficiarilor s-au înregistrat întâzieri mari față de termenele de punere în funcțiune a unor capacități de producție, printre care cele de la întreprinderea „Independența” Sibiu, Întreprinderea mecanică Mirsa, „Textila” Cîsnădie, „Emailul roșu” Mediaș, întreprinderile agricole de stat Sibiu și Mediaș ș.a. La acestea se adaugă și o serie de obiective social-culturale din diferite localități ale județului.

Pornind de la această situație, organele și organizațiile de partid din unitățile de construcții și cele beneficiare de investiții, conducerile colective ale acestora au obligat să ia cele mai hotărâte măsuri pentru recuperarea

restanțelor și realizarea planului pe acest an, pentru respectarea termenelor de punere în funcțiune a noilor capacități și obiective, întrucît acestea condiționează derularea în bune condițiuni a planului pe întregul cincinal, perioadă în care aproape 80 la sută din fondurile alocate sint destinate unităților producătoare de bunuri materiale, pentru achiziționarea de noi mașini, utilaje și instalații moderne de mare tehnicitate și randament.

Participanții la dezbateri au abordat pe larg și în mod aprofundat problemele referitoare la perfecționarea activității de organizare și modernizare a proceselor de producție, acțiune concepută și desfășurată din inițiativa tovarășului Nicolae Ceaușescu, ca o modalitate concretă de înfăptuire a dezvoltării intensive și eficiente în acest cincinal, subliniindu-se necesitatea promovării pe scară largă a cuceririlor revoluției tehnico-științifice. În această acțiune sint cuprinse pînă în prezent 54 de unități republicane din județ, dintre care 3 unități — etalon. Colectivul județean de coordonare și colectivele din întreprinderi constituite în acest scop au întocmit și fundamentat programe cu măsurile care trebuie să asigure perfecționarea organizării producției și a muncii și modernizarea proceselor de producție, cu acțiuni concrete, comensurabile în cele trei etape stabilite pînă în 1990. Prin această acțiune de mare importanță se urmărește dublarea productivității muncii în 1990, creșterea la 25—30 la sută a ponderii produc-

ției de export în volumul total de fabricație, obținerea unui însemnat spor de producție și, totodată, realizarea de produse cu performanțe comparabile cu produsele similare realizate pe plan mondial, asigurarea reducerii consumurilor materiale și energetice, creșterea eficienței întregii activități.

Realizările din prima jumătate a acestui an impun concluzia că trebuie să se acționeze mai susținut, cu mai multă responsabilitate, în fiecare unitate economică, pentru aplicarea măsurilor stabilite, pentru a se pune integral în valoare rezervele existente, potențialul tehnic și uman disponibil.

De asemenea, se impune continuarea studiilor și găsirea de noi soluții în scopul dublării productivității muncii în toate întreprinderile. Cei care în cuvîntul lor s-au referit la această problemă au asigurat plenara Comitetului județean de partid că vor trece, fără întârziere, la desfășurarea amplă și concretizarea acestei acțiuni.

Totodată, o atenție deosebită trebuie să se acorde proiectării de noi produse, modernizării celor existente în fabricație, precum și introducerii de tehnologii noi, productive și eficiente. În același timp, trecerea la realizarea și conducerea producției prin aplicarea unor procedee moderne — roboți, manipulatori, celule flexibile și — un sistem informațional prin rețea de teleprelucrare a datelor etc. — impune preocupări responsabile și hotărâte din partea conducerilor întreprinderilor, a tuturor specialiștilor. Astfel de prevederi se regăsesc în programele întocmite de in-

treprinderi, la ele s-au referit mulți din cei ce au luat cuvîntul în plenară.

Participanții la plenară au aprobat în unanimitate programele de măsuri și materialele de la ordinea de zi.

În încheierea lucrărilor plenarei, a luat cuvîntul tovarășa Elena Nae, care a expus pe larg importanța evenimentelor ce au avut loc în această săptămînă — Plenara C.C. al P.C.R., Plenara comunală a Consiliului Național al Oamenilor Muncii și a Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Socialțe, sesiunea Marii Adunări Naționale — pentru dezvoltarea economico-socială a țării, pentru înfăptuirea sarcinilor și obiectivelor actualului cincinal, în lumina hotărîrilor celui de-al XIII-lea Congres al partidului. Tovarășa prim-secretar a scos în evidență, în continuare, rezultatele obținute la nivelul județului în realizarea indicatorilor de plan pe perioada scursă din acest an, și, totodată, a accentuat asupra necesității înfăptuirii hotărîte a neajunsurilor care s-au manifestat în îndeplinirea sarcinilor la producția marfă și producția fizică, la export, în domeniul investițiilor, precum și în ceea ce privește indicatorii economico-financiar.

Avînd în vedere aceste realități din activitatea economico-socială a județului, pornind de la sarcinile și orientările formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, pentru ridicarea întregii munci pe trepte calitativ superioare, au fost evidențiate principalele direcții în care trebuie să acționeze organele și organizațiile de partid, consiliile oa-

menilor muncii din unitățile economice ale județului. În centrul preocupărilor, a subliniat tovarășa Elena Nae, trebuie să se afle programele de organizare și modernizare a producției, fiind necesar să se treacă cu maximă operativitate la aplicarea măsurilor prevăzute și să se obțină neîntîrziat rezultatele preconizate. Totodată, se impune să se acționeze cu toată hotărîrea pentru aplicarea, în toate întreprinderile, a noului mecanism economico-financiar, a sistemului de autofinanțare, instaurarea unui regim sever de economie și a unei discipline financiare riguroase, îmbunătățirea controlului financiar bancar.

Referindu-se, în continuare, la sarcinile care revin județului Sibiu în cincinalul 1986—1990, potrivit planului aprobat prin Legea de Marea Adunare Națională, tovarășa prim-secretar a pus un accent deosebit pe necesitatea de a se acționa cu maximă răspundere și exigență comunistă, la fiecare loc de muncă, în industrie, investiții, agricultură, în toate domeniile de activitate, de a se perfecționa permanent stilul și metodele de muncă în activitatea organelor și organizațiilor de partid, a consiliilor oamenilor muncii, astfel încît să fie recuperate restanțele, iar în a doua jumătate a acestui an să se asigure îndeplinirea tuturor indicatorilor de plan pe anul 1986, condiție esențială pentru înfăptuirea prevederilor dezvoltării economico-sociale în profil teritorial, în actualul cincinal, pentru sporirea contribuției județului Sibiu la înflorirea multilaterală a României socialiste.

C.M. '86

Ce-i normal — și ce nu — în fotbal

La ora când scriem aceste rânduri nu cunoaștem rezultatul „finalei mici”. La ora când le citiți, se știe medaliata cu bronz. Nu-i echitabil. Să încercăm totuși o prezentare și un pronostic.

Belgia a făcut parte din grupa B, în care n-a învins decât echipa Irakului, venită în Mexic pe cămile. În „optimi” a trecut de U.R.S.S. grație sprijinului, nu știm cit de de interesat, al arbitrilor suedezi Erik Fredrikson (pe a cărui soacră a chemat-o de fată Elisa Van der Elst). A ajuns în „sferturi” și a eliminat Spania la 11 metri, fiindcă Olaya Eloy a vrut să-i spargă pieptul portarului cu prenume de femeie: Jean Marie Pfaff. În semifinală însă, așa norocului i-a rupt-o Maradona și slujitorii lui.

Franței norocul i-a fost invalid de când a ajuns în grupa

C, în care a învins Canada și Ungaria și-a remisat cu U.R.S.S. Când să respire mai adinc, în „optimi” băieții lui Michel (se citește... mișel) au ajuns în moara de tocat oase italiană. Numai că Platini îi știa fisurile, așa că, iată-i pe francezi în „sferturi”, unde îi așteptau dansatorii de samba cu un atac în care Careca-Casagrande-Müller nu iertau pe nimeni. Dar Bats a apărut, în min. 71, (la 1-1) un penalti executat slab de Zico, s-a ajuns la 11 metri și au câștigat „purătorii de cocos” cu 5-4. În semifinală au fost bătuți de norocoșii lui Beckenbauer care au agățat la gît cite un trifoi cu patru foi.

În mod normal, Franța ar trebui să câștige măcar bronzul. Dar ce-i normal și ce-i anormal în fotbal? (N.I.D.).

INSTITUTUL DE SUBINGINERI — SIBIU

PENTRU ANUL UNIVERSITAR 1986-1987 SE VA SUSTINE EXAMEN DE ADMITERE ÎN URMĂTOARELE SPECIALIZĂRI ȘI FORME DE ÎNVĂȚĂMÎNT:

SPECIALIZAREA	Forma de învățămînt	Nr. loc.	Nr. candidați admisi în iulie 1985 pentru anul univ. 1986-1987	Obs.
T.C.M.	Ingineri seral	120	53	Secție a Facultății de mecanică din Sibiu
T.C.M.	Subingineri seral	75	32	"
Mașini unelte	Ingineri seral	30	15	Secție a Facultății de profil a Institutului Politehnic din Cluj-Napoca
Utilaj tehnologic	Ingineri seral	25	8	"
Automatizări — Calculatoare	Ingineri seral	25	—	"
Electromecanică tehnologică	Subingineri seral	20	11	"

N.N.) Candidații declarați reușiți, vor urma cursurile la Institutul de subingineri din Sibiu, pentru toate specializările și formele de învățămînt menționate mai sus.

Mica publicitate

PIERDERI

Pierdut următoarele legitimații, eliberate pe numele:

— Păcurar Dionisie, Intreprinderea mecanică Mirșea (7503)

— Sideraș Ironim, Intreprinderea „Balanta” Sibiu; (7504)

— Furdul Marcu, F.P.U.P.S. Sibiu; (7515)

— Trufin Viorel, I.P.A. Sibiu; (7524)

— Derner Monica, I.P.A. Sibiu; (7531)

— Frățilă Elena, Intreprinderea „Steaua roșie” Sibiu; (7563)

— Grădinar Ioan, I.P.A. Sibiu; (7601)

— Faur Ana, I.P.A. Sibiu; (7643)

— Stănciuc Iuliana, Intreprinderea „13 Decembrie” Sibiu; (7649)

— Popa Ioana, Intreprinderea „Steaua roșie” Sibiu; (7673)

— Vasiliou Anamaria, Intreprinderea „Steaua roșie” Sibiu; (7674)

— Pălcovici Alexandru, I.P.A. Sibiu; (7689)

— Bleoca Doina, Intreprinderea „Drapelul roșu” Sibiu; (7692)

— Spiridon Iuliana, Intreprinderea „7 Noiembrie” Sibiu; (7693)

— Krauss Andrei, Intreprinderea „7 Noiembrie” Sibiu; (7694)

— Köber Karin, Complexul muzeal Sibiu; (7706)

— Nistor Iuliana, Intreprinderea „Steaua roșie” Sibiu; (7710)

— Petelează Ioan, Intreprinderea „Independența” Sibiu; (7711)

Le declarăm nule

● Pierdut bușon rezervor benzină. Adresați Sibiu, telefon 166 55. Recompensă. (7932)

● Pierdut dovadă porumb, nr. 7278/1 august 1985, pe numele Hîrtoagă Elena, din Agnita, str. Școlii 29. O declar nula. (7931)

● Pierdut abonament auto, pe ruta Racovița — Mirșea, pe numele Metea David. Îl declar nul. (7954)

VINZARI-CUMPARARI

● Vind videocasetofon, marca J.V.C. EG 121 cu infraroșii și videocasete înregistrate. Telefon 225 39. (7990)

● Cumpăr dormitor stil, stare bună. Telefon 358 06. (7981)

● Cumpăr aripă stînga, fată, pentru Skoda S 100. Sibiu, telefon 118 20. (8002)

● Vind Dacia 1310 nouă. Cumpăr Rovatinox. Telefon 267 92, orele 17-19. (7983)

● Cumpăr Artheparon sau Donna 200. Telefon 292 01, după ora 17. (7929)

● Vind convenabil Dacia 1300, stare bună. Comuna Tălmaciu, str. Mihai Eminescu nr. 12. (7958)

● Vind mașină tricotaț „Diamant 4”, Comuna Slimnic 33, familia Nan. (7956)

● Virstnic, vind, cu contract de întreținere, apartament două camere, etaj I, Hipodrom III. Variante. Adresați căsuța poștală 702, oficiul poștal 7. (7935)

● Vind amplificator Yamaha B 100, doze Dimarzio-Precision. Sibiu, telefon 353 98. (7941)

● Vind Dacia 1310 — 5500 km. (cu cota benzină). Avrig, str. 1 Mai, bloc C, sc. B, ap. 5. (7943)

● Vind Dacia 1310. Adresați Ocna Sibiului, str. Mihai Viteazul, nr. 71. (7944)

● Vind Dacia 1300, stare foarte bună. Telefon 743 62, orele 10-18. (7940)

● Vind casă, curte, grădină, garaj, dependințe, Medias, str. Tirnavei 92, telefon 111 06, orele 16-22. (282-M)

● Vind tractor Lanz Bulldog, stare de funcționare. Merghindeal, telefon 131. (281-M)

INCHIRIERI

● Familie cautăm apartament pentru închiriat. Telefon 426 50, după ora 16. (7961)

OFERTE DE SERVICIU

● Caut femeie îngrijire copil 4 luni. Valea Aurie, bloc 21, ap. 8, familia Simon. (7991)

● Caut femeie îngrijire copil un an (cunoscătoare a limbii germane sau maghiare). Sibiu, Strand, str. Maramureșului 21, bloc 31, ap. 1. (7942)

TELEGRAMME EXTERNE

● În saloanele „Galeriilor Havana” din capitala Cubei s-a deschis expoziția internațională de artizanat. Țara noastră participă cu un bogat sortiment de obiecte de artizanat din diferite regiuni.

Au participat membri ai conducerii Ministerului Afacerilor Externe, Ministerului Culturii, ai unor instituții centrale, oameni de cultură și artă, membri ai corpului diplomatic, un numeros public.

Exponatele românești s-au bucurat de un deosebit interes din partea celor prezenți.

● Într-o scrisoare adresată secretarului general al O.N.U., Javier Perez de Cuellar, guvernul Iordaniei relevă că Israelul a continuat și în luna mai, în mod neabătut, politica de colonizare în teritoriile arabe ocupate, confiscând 554 loturi de pământ și stabilind alte trei așezări israeliene. Documentul atrage atenția că aceste activități contravin eforturilor desfășurate pe plan internațional în direcția păcii și pentru găsirea unei soluții juste și durabile la problema Orientului Mijlociu.

● La Lisabona continuă lucrările celui de-al VI-lea Congres al Partidului Socialist Portughez. Dezbaterile au fost axate pe proble-

mele vieții economice și politice portugheze și ale perfecționării formelor de organizare și metodelor muncii partidului.

Din partea Partidului Comunist Român, a secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a fost prezentat congresului un mesaj de salut, de către tovarășul Ion Stoian, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., care reprezintă partidul nostru la cel de-al VI-lea Congres al P.S.P.

● Un comunicat al comandamentului militar, dat publicității la Bagdad, citat de agenția INA, relevă că avioane irakiene au întreprins, la 27 iunie, raiduri asupra terminalei conductei petroliere irakiene din insula Kharg. Comunicatul precizează că avioanele irakiene, după îndeplinirea misiunii de luptă, s-au întors fără nici o pierdere la bazele lor. De asemenea, trupele irakiene au acționat cu succes în partea centrală a frontului.

● Aviația iraniană a întreprins, vineri, bombardamente asupra instalațiilor industriale din regiunea Kirkuk, în nord-estul Irakului, provocând „importante pagube” — a anunțat agenția iraniană I.R.N.A. recepționată la Paris.

Un comunicat militar, dat publicității la Teheran, relevă că forțele militare iraniene au atacat, folosind artileria, mai multe poziții irakiene.

● Două atentate teroriste s-au produs sîmbătă în Spania. La Zarauz, în Provincia bască San Sebastian, mai multe bombe artizanale au explodat la trecerea unui convoi al gărzii civile, o persoană fiind ucisă, iar alte șase rănite. Un alt atentat cu substanțe explozibile s-a produs în cursul nopții la Bilbao, în provincia bască Biscaya, la trecerea a două mașini ale poliției. Patru polițiști și un pieton au fost răniți.

Se estimează că atentatele au fost provocate de membri ai organizației separatiste „ETA-aripa militară” din regiunea spaniolă Țara Bascilor.

● Un mare număr de cercetători de la prestigioase institute din Londra și 80 de oameni de știință de la Universitatea din Oxford au semnat o declarație comună prin care își exprimă refuzul de a participa la programul de cercetări privind aplicarea inițiativei de Apărare Strategică a Statelor Unite (războiul stelelor), transmite agenția France Presse.

DIVERSE

● Celui care cu dăruire, înaltă competență profesională și multă dragoste, a vegheat pe parcursul ciclului primar la instruirea și formarea copiilor noștri, deschizându-le drumul spre orizontul cunoașterii și al faptelor bune, învățătorul emerit VIOREL MURZEA, îi dorim ani mulți, întru sănătate și reușită deplină în nobila sa misiune de dascăl.

Colectivul de părinți al clasei a IV-a D — Școala generală 21 Sibiu (7983)

ANUNȚURI FAMILIALE

● Adăugînd la buchetul vieții cel de al 61-leatrandafir, soțul, copiii și nepoții doresc scumpei lor VIRGINIA JOARZĂ „La mulți ani”, multă sănătate, fericire, alături de cei dragi. (8008)

● Fiii, fiicele, nurorele, ginerii, nepoții și strănepoții urează dragei lor MARIA HICIU, din Singatin, la împlinirea vârstei de 84 ani, „La mulți ani cu sănătate!” (8012)

● La împlinirea celor șase ani, dragă IONICA HICIU, îi dorim multă sănătate!

Tata, mama și surorile (8013)

● Cu ocazia împlinirii a 50 de ani, doresc lui IOAN DEACONU — „La mulți ani!”

Opincaru (7979)

● Cu ocazia împlinirii frumoasei vârste de 75 ani, soția, copiii, ginerii, nurorele, nepoții, strănepoții urează dragului PETRICA PARAU (Orlat) multă sănătate și fericire! (7951)

Copiii Marilena, Doina și Fănel, ginerii Viorel și Nicu, nora Gabi și nepoții Delia, Camelia și Ștefanel urează scumpei lor MARIA CĂTOIU sincere urări de sănătate și fericire, cu prilejul aniversării a 57 ani de viață — „La mulți ani!” (7964)

Cu ocazia împlinirii venerabilei vârste de 80 ani, urăm multă sănătate și bucurii dragei noastre mame și bunici, ANA BALCAȘ. (7975)

Cu ocazia împlinirii vârstei de 40 ani, soția, copiii și părinții doresc dragului lor AUREL MITROFAN — sănătate, fericire și „La mulți ani” în mijlocul celor dragi. (7930)

Cu prilejul celei de a 21-aniversări a zilei de naștere, urez dragului meu prieten COSTEL DEDIU — fericire și „La mulți ani!”
Liliana (8003)

Cu adîncă durere anunț încetarea din viață a scumpului meu soț,

ALEXANDRU BUDECI

(Sașa)

— 82 ani —

Înmormîntarea — luni, 30 iunie, ora 13, Tălmaciu (str. Eminescu 15). (7993)

Fiica Anişoara, ginerele Layoș, nepoții Diana și Alin, cu durere în suflet, deplîngem despărțirea de tatăl și de cel mai minunat bunici,

ALEXANDRU BUDECI

— 82 ani —

Nu te vom uita niciodată! (7992)

Cu adîncă durere, regretăm dispariția bunului nostru tată și socru

ALEXANDRU BUDECI

Nu te vom uita niciodată! Aurelian, Ecaterina, Valentina, Vladimir și nepoții (7995)

Un ultim omagiu celui care a fost un om de o rară inteligență și noblețe sufletească,

ALEXANDRU BUDECI

Familiiile Secară, Șandru (7994)

Mircea soț și Ciprian fiu, cu durere în suflet anunțăm dispariția prematură a celei care a fost

MIOARA MOROȘAN

(n. Isdrailă)

— 48 ani —

după o scurtă și grea suferință.

Înmormîntarea va avea loc, luni, 30 iunie ora 14. Plecarea din str. Justiției.

Socrii Ica și Icu Moroșan, finii Oltica, Ion și Bogdan, deplîng dispariția fulgerătoare a dragei lor

MIOARA MOROȘAN

a cărei memorie le va rămîne veșnic în inimi.

Sora Kiki, cumnatul Nicu Munteanu, împreună cu fiicele lor Delia și Andreea sînt alături de familia îndoliată la încercarea grea pricinuită de dispariția dragei lor

MIOARA MOROȘAN

Petrică frate și Pușa Isdrailă cumnată sînt zdrobiți de durere prin dispariția dragei lor

MIOARA

Anişoara soră și Paula nepoată sînt adînc îndurerate de dispariția celei care a fost draga lor

MIOARA

Sora Lidia, cumnatul Ne-lu, nepoții Mirela și Bebe, soția și copiii anunțăm, cu durere, încetarea din viață, după o grea suferință, a bunului lor frate, cumnat, unchi, soț și tată,

TEODOR POPOVICI

— 52 ani —

Înmormîntarea — luni, 30 iunie, ora 13. Plecarea din Piața 6 Martie 25, Sibiu.

Colectivul secției tricotaț 4 — „Drapelul roșu” — aduce un ultim omagiu colegului

TEODOR POPOVICI

— 52 ani —

Transmite condoleanțe familiei îndoliată. (7986)

Un ultim omagiu bunului nostru prieten,

TEODOR POPOVICI

Familiiile Muntean și Frățilă (7987)

Foștii colegi de muncă regretă trecerea în neființă a celui care a fost

IOAN OLARIU

și transmit familiei îndoliată sincere condoleanțe. (7977)

Un pios omagiu celei care a fost

EDITA RÜTHER

Soțul (7937)

Tristă și dureroasă rămîne ziua de 29 iunie, cînd ne-au părăsit pentru totdeauna dragii noștri părinți

PETRU NEAGU și

PETRU CIOGU

din Fofeldea

Nu-l vom uita niciodată!

Copiii (8015)

Un gând pios și cea mai adîncă recunoștință celui care a fost soț și tată iubit

COSTIȚA PRESECAN

(Mindra)

de la al cărui deces se împlinesc doi ani.

Nu-l vom uita niciodată!

Soția, copiii și nepoții

(7938)

● Se împlinesc doi ani de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna cel care a fost

COSTIȚA PRESECAN

Flori și lacrimi vom așterne pe mormînt.

Familiiile Presecan, Băiță,

Vasiu (7957)

Mulțumim tuturor celor care au fost alături de noi, în momentele grele ale despărțirii de cel care a fost

VASILE DEAC

Fiecare cuvînt de consolare, ne-a adus o adiere de alinare în sufletele noastre îndurerate.

Familia (7996)